

Артисты с берегов Волги

БЕРЕЗНИКИ: здесь начались гастроли Кинешемского драматического театра имени А. Н. Островского, которому недавно исполнилось 85 лет.

С творчеством этого коллектива знакомы почти во всех городах центральной России, но на Урале кинешемцы впервые. Для березниковских и соликамских зрителей они привезли немало интересных спектаклей. Среди них «Дети Ванюшина» С. Найденова, «Женитьба» Н. Гоголя, «Валентина» А. Вампилова, «Старая дева» И. Штока. В репертуаре несколько произведений и великого русского драматурга А. Н. Островского. Не забыты и самые маленькие зрители, для которых будет поставлено несколько сказок.

Гастроли только начались, но уже сотни горожан смогли познакомиться с творчеством Кинешемского театра. Более 20 встреч прошло на промышленных предприятиях и в учреждениях Березников, Актеры, режиссеры, художники рассказывают об истории театра, ведущих артистах, о совместной работе с Малым театром столицы. Ведь давняя дружба связывает эти два коллектива. Режиссер московского театра В. Иванов осуществлял постановку спектакля «Дети Ванюшина». Неоднократно на сцене театра старинного волжского города на премьерах играли ведущие московские актеры. Гордятся кинешемцы и тем, что творческий путь артистов Яблочкиной, Гоголевой, Пашенной, Садовских начался в их театре.

У этого творческого коллектива есть давняя традиция — к гастрольным поездкам обязательно заканчивать работу над новым спектаклем. Не нарушили ее и нынче. Березниковцы первыми увидят спектакли «Тихая моя Ростань» и «Станный доктор», рассказывающие о жизни и проблемах современной деревни.

Ю. ОДЕССКИХ.

Березники
1971

1971